



АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 8 (469), ЧЕТВЕРГ, 15 февраля 2024 года

16+



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



Такер Карсони|Владимир Путин

Интервью рекордное. Президентское

Взорвавшаяся «информационная бомба», «откровение», «прорыв медиаблокады» – это лишь толика эпитетов, которыми в мире окрасили интервью Президента Российской Федерации Владимира Путина американскому журналисту Такеру Карсону.

Правильная, деликатная интрига до интервью и «послевкусие» Карлсона от Москвы подожгли фитиль, и бомба взорвалась. По подсчетам RT, видео на различных платформах и языках посмотрели около миллиарда человек! Бессчетное количество молниеносно появившихся мемов и комментариев западного сегмента Сети, забытые ленты новостей пред- и постаналитикой всех уровней –

ция Президента об истории и истинных истоках «копателей Черного моря», и объяснение позиции России в отношении НАТО и политического Запада, и видение нового миропорядка, где каждое государство равно, но ограничено свободами другого. По сути, Путин предоставил западным зрителям не только аргументированную позицию России, но и альтернативное видение будущего без налета гегемонии «золотого миллиарда» и походов за поисками демократии в чужие страны.

Важно также не что, а как это сделал Президент. Связная речь на протяжении двух часов, абсолютная открытость, но при этом твердая позиция по спорным вопросам, свободное жонглирование цифрами и фактами поразили целевую ауди-

зиторию. Администрация Белого дома в момент выхода интервью решила сделать ход конем, но тот в заявлении, что у него хорошая память, перепутал Мексику и Египет. Трап снова победил. Бледненько, разбирая речь Путина на цитаты, выглядели и европейские лидеры.

В стране единого телемарафона вообще сделали вид, что их забанили в Гугле. Выдернутые из контекста обрывки в пабликах с комментариями: «Смотрите, он признается, что хочет всех нас убить!» – это максимум, на что хватило украинских СМИ. Однако они уже давно не отображают реальную картину и настроения. А имеющий уши – услышит, пусть и примет услышанное тихо, однажды осторожным кивком, так, чтобы не накликать гостей в погонах.

Страны победившей демократии и свободы слова уже начали играть на «трудностях перевода» и включили целые потоки, чтобы забить одну струю. Годы навязывания ужастиков о страшной России и Путине-диктаторе не прошли зря, но вода камень точит, и первая капля уже подняла слой пыли, бережно охраняющийся ранее. Один факт того, что интервью побило все рекорды по просмотрам, чего не смог сделать ни один политик, говорит, что запрос на «what does Russia want?» есть, а ответ был выск扎ан громко и четко. Президентом. Нашим.

удар под дых информационной изоляции, в которую «партнёры» – любители свободы слова якобы поместили Россию.

Безусловно, разговор задумывался и стал посыпом западной аудитории: и «одноминутная» историческая лек-

торию не меньше, чем смысл сказанного. «Путин доказал, насколько он умен. Он доказал, что сейчас он умнее любого мирового лидера. Я не знаю никого, кто мог бы пересказать историю своей страны за последние 1 000 лет», – комментировали

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Для тех, кто забыл оформить подписку, напоминаем: подписаться на «Новый Луч» можно до 25 числа каждого месяца.

Мы продолжаем рассказывать вам о жизни района, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей.

Отложив каждодневные дела, зайдите на по- чту, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с вашим добрым и интересным собеседником – районной газетой «Новый Луч». Не оставляйте на завтра то, что можно сделать сегодня!

• Стоимость газеты с почтовой доставкой через ГУП ДНР «Почта Донбасса» на 2024 год:

- на 3 месяца – 350 руб. (льготная – 341 руб.);
- на 6 месяцев – 670 руб. (льготная – 652 руб.);

• Стоимость подписки БЕЗ ДОСТАВКИ, можно оформить и получать только в редакции:

- на 3 месяца – 250 руб. (льготная – 235 руб.);
- на 6 месяцев – 480 руб. (льготная – 450 руб.);

С ДНЕМ ЧЕСТВОВАНИЯ УЧАСТНИКОВ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ, ИСПОЛНЯВШИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА!

Друзья!

Сегодня исполняется ровно 35 лет с той памятной даты, когда советские войска были выведены из Афганистана. И сегодня мы чествуем наших воинов-интернационалистов – участников боевых действий, исполнивших служебный долг за пределами Отечества.



В самые трудные времена русские войска защищают людей и справедливость, зачастую находясь за сотни и тысячи километров от Родины.

Стойкость и мужество, проявленные бойцами в ходе этих военных кампаний, сыграли значимую роль в укреплении геополитической мощи России.

Героизм наших солдат и офицеров поистине бесмертен.

Выражаю огромную благодарность нашим воинам-интернационалистам за их подвиг. Желаю здоровья и мирного неба!

Светлая память тем, кто не вернулся.

Денис ПУШИЛИН,
Глава Донецкой Народной Республики

УВАЖАЕМЫЕ, ВОИНЫ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ!
АМВРОСИЕВСКОГО РАЙОНА!

15 февраля 2024 года

исполняется 35 лет с тех пор, как советские войска пересекли государственную границу Афганистана и Советского Союза, тем самым подведя черту девятилетней войне.



В этот день мы чествуем воинов-интернационалистов, которые самоотверженно решали возложенные на них задачи в Афганистане и в других горячих точках.

Солдаты и офицеры, отслужившие в Афганистане, стали элитой нашего общества, они зарекомендовали себя как самые надёжные и благородные люди. Многие воины-интернационалисты и ветераны, прошедшие огонь «горячих точек», по-прежнему в строю, с честью выполняют свой гражданский долг, вносят посильный вклад в жизнь Амвросиевского муниципального округа, воспитывают молодёжь в духе патриотизма.

Мы искренне гордимся нашими земляками, кто на своих плечах с честью и достоинством вынес суровые испытания, ставшие трагедией всего народа. И скорбим о тех, кто не вернулся с полей сражений и пал в бою смертью храбрых.

Ваш геройзм, доблестные дела во благо и славу Родины служат примером для подрастающего поколения, будущих солдат и офицеров.

Дорогие друзья, примите слова признательности и благодарности за мужество и стойкость. От всей души желаю крепкого здоровья, душевного спокойствия, счастья вам и вашим близким и мирного неба!

Игорь ЛЫСОВ,
глава администрации
Амвросиевского муниципального округа